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Sudjelovanje predstavnika Zavoda na regionalnim radionicama u 
Beču: komunikacija o cijepljenju i pripravnost za pandemije
Beč, 30.6.-2.7.2025. godine

Ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Federa-
cije BiH doc. dr. sc. prim. Siniša Skočibušić, dr. 
med. i voditelj Službe za epidemiologiju zara-
znih bolesti Zavoda za javno zdravstvo Fede-
racije BiH prof. dr. sc. prim. Sanjin Musa, dr. 
med. sudjelovali su na regionalnim radionica-
ma u organizaciji SECID-a (Regionalni centar 
za nadzor i kontrolu zaraznih bolesti u Jugo-
istočnoj Europi) i inicijative PIVI (Partnerstvo 
za uvođenje cjepiva protiv gripe).

Prva radionica je bila posvećena jačanju 
kapaciteta za izgradnju povjerenja u javno 
zdravstvo i unaprjeđenju strategija komuni-
kacije o imunizaciji. U fokusu su bili izazovi 

niskog obuhvata cijepljenja protiv gripe u re-
giji, utjecaj dezinformacija te važnost stvara-
nja učinkovitih poruka koje jasno komunicira-
ju koristi i moguće rizike cjepiva.

Na drugoj radionici su analizirane naučene 
lekcije iz pandemije COVID-19, identificirani 
izazovi u planiranju, nabavi i distribuciji cje-
piva te su predstavljeni nacionalni planovi i 
prioriteti u pogledu buduće pripravnosti. Ista-
knuta je važnost regionalne suradnje u osigu-
ravanju jednakog pristupa cjepivima, učinko-
vitom odgovoru na krizne situacije i izgradnji 
održivih mehanizama za nabavu i raspodjelu 
cjepiva u budućim pandemijama.

Nastavak suradnje Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH i UNFPA 
s ciljem očuvanja i unaprjeđenja zdravlja građana Federacije BiH
Mostar, 7.7.2025. godine

U prostorijama Zavoda za javno zdravstvo 
Federacije BiH – Organizacijskoj jedinici u 
Mostaru održan je radni sastanak ravnate-
lja Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH 
doc. dr. sc. prim. Siniše Skočibušića, dr. med. 
s predstavnicama Populacijskog fonda Ujedi-
njenih naroda (UNFPA) u Bosni i Hercegovini 
dr. sc. Justine Coulson. i dr. sc. Enidom Ima-
mović, kao nastavak višegodišnje suradnje 

usmjerene na jačanje javnozdravstvenih ka-
paciteta, posebno u području seksualnog i 
reproduktivnog zdravlja.

Na sastanku je predstavljen napredak u 
implementaciji imunizacije protiv HPV u Fe-
deraciji BiH te istraživanje koje se provodi u 
suradnji s relevantnim institucijama, a koje će 
služiti kao osnova za oblikovanje budućih jav-
nozdravstvenih politika i intervencija.
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Unaprjeđenje suradnje Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH i 
Crvenog križa Federacije BiH 
Mostar, 8.7.2025. godine

Ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Federa-
cije BiH doc. dr. sc. prim. Siniša Skočibušić, dr. 
med. ugostio je glavnog tajnika Crvenog križa 
Federacije BiH gospodina Daniela Tučića u Za-
vodu za javno zdravstvo Federacije BiH – Or-
ganizacijskoj jedinici u Mostaru.

Tijekom razgovora zajednički je potvrđe-
na uspješna suradnja tijekom pandemije 
COVID-19, kada su dvije institucije djelovale 
koordinirano u pružanju potpore građanima, 
distribuciji zaštitne opreme i informiranju 

javnosti. Temelj te suradnje postavljen je 
2021. godine potpisivanjem Memorandu-
ma o suradnji između Zavoda i Crvenog križa 
FBiH. Od tada su realizirane brojne zajedničke 
aktivnosti, uključujući promotivne kampanje, 
edukacije o važnosti cijepljenja, kao i potporu 
ranjivim skupinama stanovništva.

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH 
ostaje otvoren za nastavak i produbljenje su-
radnje, uz zajednički cilj – unaprjeđenje zdrav-
lja i sigurnosti svih građana Federacije BiH.

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH potpisao Sporazum o 
suradnji s Udruženjem ljekara za nefrologiju, hemodijalizu i 
transplantaciju bubrega BiH
Sarajevo, 9.7.2025. godine

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH pot-
pisao je u Sarajevu Sporazum o suradnji s 
Udruženjem ljekara za nefrologiju, hemodija-
lizu i transplantaciju bubrega BiH.

Sporazum, temeljem kojeg će se jačati 
svijest i informirati javnost o prevenciji fak-
tora rizika po zdravlje bubrega i promovirati 
zdravlje stanovništva, potpisali su prof. dr. sc. 
prim. Aida Ramić Čatak, dr. med.- pomoćnica 
ravnatelja za medicinske poslove i voditeljica 
Sektora javnog zdravstva i prof. dr. sc. Damir 
Rebić, dr. med.- predsjednik Udruženja ljekara 
za nefrologiju, hemodijalizu i transplantaciju 
bubrega BiH.

Sporazumom je, pored ostalog, predviđeno 
da će Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH 
i Udruženje ljekara za nefrologiju, hemodija-
lizu i transplantaciju bubrega BiH surađivati 
u organizaciji stručnih skupova i edukacija 
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za zdravstvene djelatnike na teme povezane 
s prevencijom i nadzorom zdravlja bubrega, 
u unaprjeđenju aktualnog zdravstveno-stati-
stičkog sustava Federacije BiH koji obuhvata 

vođenje evidencije, prevenciju, dijagnostiku 
i nadzor zdravlja bubrega, kao i u pripremi 
istraživanja koja uključuju ove teme.

Početak aktivnosti na implementaciji Europske zdravstene ankete 
(EHIS) u Federaciji BiH 2025/2026.
Sarajevo, 10.7.2025. godine

U Federaciji BiH započele su aktivnosti na pro-
vođenju istraživanja naziva „Europska zdrav-
stvena anketa“ (EHIS). Radi se o zdravstvenoj 
anketi koja se provodi u svrhu dobivanja in-
formacija o zdravlju stanovništva i korištenju 
zdravstvene zaštite i usluga u zdravstvu.

Tim povodom, Zavod za javno zdravstvo 
FBIH je bio domaćin konsultativnog sastanka 
na kojem su učestvovali članovi istraživačkog 
tima Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH, 
Federalnog ministarstva zdravstva, Svjetske 

banke u BiH, Federalnog zavoda za statistiku i 
Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

U Federaciji BiH će se 2025. i 2026. godi-
ne po prvi put provesti Europska zdravstve-
na anketa. Federalno ministarstvo zdravstva 
i Svjetska banka u BiH, uz potporu Europske 
komisije i Švicarske agencije za razvoj i su-
radnju, inicirali su aktivnosti na pripremi 
metodologije EHIS istraživanja, za koju je an-
gažiran Zavod za javno zdravstvo Federacije 
BiH.
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Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH educirao 220 odgajatelja, 
nastavnika i članova šire vrtićke/školske zajednice o zdravoj ishrani
Federacija BiH, lipanj/srpanj 2025. godine

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH zavr-
šio je seriju uvodnih radionica o Implementa-
ciji sedme faze Programa „Zdravo jedi, zdravo 
rasti“ koje su bile namijenjene radnim skupi-
nama 38 odgojno-obrazovnih ustanova iz svih 
deset županija Federacije BiH, nominiranih da 
sudjeluju u procesu akreditacije za stjecanje 
naslova „Odgojno-obrazovna ustanova – pri-
jatelj zdrave ishrane“.

Održano je ukupno devet radionica diljem 
Federacije Bosne i Hercegovine za oko 220 

odgajatelja, nastavnika i članova šire vrtićke/
školske zajednice. Radionice su imale za cilj 
da sudionike upoznaju s koracima i kriteriji-
ma za stjecanje naslova „Odgojno-obrazovna 
ustanova – prijatelj zdrave ishrane“, kao i s 
obvezama i zadacima radne skupine tijekom 
akreditacionih procesa na županijskoj razini. 
Tijekom radionica su predstavljeni i distribu-
irani edukativni i promotivni materijali, kao 
alatke za pomoć pri provođenju akreditacio-
nog procesa.

Predstavnici Zavoda za javno zdravstvo FBiH održali radni sastanak s 
predstavnicima Gradske uprave Grada Tuzle
Tuzla, 23.7.2025. godine

Tijekom implementacije sedme faze Progra-
ma “Zdravo jedi, zdravo rasti”, predstavnici 
Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH, Za-
voda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona i 
UNICEF BiH posjetili su Gradsku upravu Grada 
Tuzle.

U ime Zavoda za javno zdravstvo Federacije 
BiH sastanku su prisustvovale prim. dr. sc. Aida 
Filipović Hadžiomeragić, dr. med.- voditeljica 
Programa “Zdravo jedi, zdravo rasti” i vodite-
ljica Odjela za higijenu i zdravstvenu ekologi-
ju Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH i 

prim. dr. sc. Aida Vilić Švraka, dr. med. iz Odje-
la za higijenu i zdravstvenu ekologiju Zavoda 
za javno zdravstvo Federacije BiH.

Tijekom sastanka je predstavljen Program 
“Zdravo jedi, zdravo rasti” u Federaciji BiH 
i aktivnosti koje se provode u okviru sedme 
faze njegove implementacije. Razmatrane su 
mogućnosti suradnje na programima i aktiv-
nostima za unaprjeđenje zdravlja djece koje 
Ured gradonačelnika i relevantne službe 
Gradske uprave Grada Tuzle provode na po-
dručju ovog grada.
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Oproštajni posjet zamjenika šefa misije i savjetnika u Veleposlanstvu 
NR Kine u BiH
Sarajevo, 20.8.2025. godine

Ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Federa-
cije BiH doc. dr. sc. prim. Siniša Skočibušić, dr. 
med. primio je u oproštajni posjet zamjenika 
šefa misije i savjetnika u Veleposlanstvu Na-
rodne Republike Kine u Bosni i Hercegovini g. 
Miao Dakea.

Naglasio je kako mu je bilo zadovoljstvo 
surađivati sa savjetnikom g. Dakeom kojemu 
je zahvalio na sveukupnom predanom i pro-
fesionalnom djelovanju u Bosni i Hercegovini. 
Obostrano je izraženo zadovoljstvo dosadaš-
njim uspješnim odnosom Zavoda i Velepo-
slanstva te mogućnostima budućeg jačanja 
odnosa kroz zajedničke aktivnosti.
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Zdravo jedi, zdravo rasti: Interaktivne radionice za kuharsko osoblje 
u odgojno – obrazovnim ustanovama u FBiH
Mostar, 9.9.2025. godine

Povodom početka realizacije interaktivnih ra-
dionica za kuharsko osoblje u odgojno – obra-
zovnim ustanovama u Federaciji BiH, održan 
je radni sastanak predstavnika Zavoda i Udru-
ženja kuhara u BiH u Organizacijskoj jedinici 
Zavoda Za javno zdravstvo Federacije BiH u 
Mostaru, na kojem su razgovarali o završnim 
pripremama za seriju interaktivnih radionica.

Interaktivne radionice imaju za cilj izgraditi 
kapacitet kuharskog osoblja u odgojno-obra-
zovnim ustanovama dodatnom edukacijom 
o osiguranju zdravstvene ispravnosti hrane, 
principima zdrave ishrane te kvaliteti i nutri-
tivnim sadržajima obroka. Tijekom radionica, 
predstavnici Udruženja kuhara u BiH demon-
strirat će pripreme zdravih namaza i palačinki 
te načine kako unaprijediti jelovnike odgoj-
no-obrazovnih ustanova da bi se uskladili sa 

standardima i normativima ishrane, odnosno 
Smjernicama za zdravu ishranu djece predš-
kolske i školske dobi koje je donijelo Federal-
no ministrstvo obrazovanja i nauke u surad-
nji s Federalnim ministarstvom zdravstva i uz 
stručno-tehničku ekspertizu Zavoda za javno 
zdravstvo Federacije BiH.
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Početak terenskog mapiranja dostupnosti resursa i usluga za 
prevenciju raka prostate i raka debelog crijeva
Mostar, 10.9.2025. godine

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH orga-
nizirao je u Mostaru radionicu za istraživački 
tim koji započinje terensko mapiranje dostu-
pnosti zdravstvenih resursa i usluga za pre-
venciju raka prostate i raka debelog crijeva u 
zdravstvenim ustanovama u Federaciji Bosne 
i Hercegovine.

Istraživački tim je upoznat s javnozdrav-
stvenim aspektima prevencije i nadzora raka 
prostate i raka debelog crijeva, metodologi-
jom mapiranja, istraživačkim instrumentima, 
a simulirano je i popunjavanje upitnika koji će 
se koristiti u zdravstvenim ustanovama u Fe-
deraciji BiH.
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Sedmi sastanak PIVI partnera o unaprjeđenju programa imunizacije 
protiv gripe
Kairo, 15-17.9.2025. godine 

U Kairu je održan 7. sastanak PIVI (Partnership 
for International Vaccine Iniatives) partne-
ra, koji je okupio stručnjake i profesionalce 
diljem svijeta, kako bi raspravljali o unaprje-
đenju programa imunizacije protiv sezonske 
gripe. Na sastanku je bio nazočan prof. dr. sc. 
prim. Sanjin Musa, dr. med.- voditelj Službe za 
epidemiologiju zaraznih bolesti Zavoda za jav-
no zdravstvo Federacije BiH. Na skupu su ista-
knuti dosadašnji uspjesi u prevenciji gripe, ali 
i izazovi u povećanju obuhvata imunizacijom. 
Posebice je naglašena ključna uloga imuniza-
cije u smanjenju obolijevanja, hospitalizacija i 
smrtnosti od gripe.

Na sastanku je potvrđen nastavak suradnje 

Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH s 
PIVI inicijativom, koja zemljama pruža struč-
nu i tehničku potporu u jačanju kapaciteta za 
provođenje učinkovitih i održivih programa 
imunizacije.
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Održan okrugli stol „Unaprjeđenje zdravlja uposlenika u radnom 
okruženju“
Sarajevo, 17.9.2025. godine

U organizaciji Stručnog centra za prevenciju 
ovisnosti, a u partnerstvu sa Zavodom za jav-
no zdravstvo Federacije BiH, održan je okrugli 
stol na temu Unaprjeđenje zdravlja uposleni-
ka u radnom okruženju.

Događaj je okupio stručnjake iz oblasti jav-
nog zdravstva, rada i socijalne politike, pre-
vencije ovisnosti te predstavnike medija i dru-
gih relevantnih institucija. Cilj događaja bio je 
podizanje svijesti o važnosti ulaganja u zdrav-
lje i sigurnost zaposlenih, što dugoročno do-
prinosi većoj produktivnosti, smanjenju eko-
nomskih gubitaka i održivosti organizacija.

U okviru programa predstavljeni su Rezultati 
istraživanja o nadzoru i zaštiti zdravlja zaposle-
nika u FBiH, s posebnim fokusom na problem 

ovisnosti. Kroz panel diskusiju govorilo se o 
važnosti implementacije preventivnih mjera 
na radnim mjestima, posebno za zaposlene 
koji rade u otežanim uslovima ili na poslovima 
pod povećanim zdravstvenim rizikom. Učesnici 
su razmijenili mišljenja i primjere dobre prak-
se, uključujući i međunarodna iskustva iz obla-
sti prevencije, poput programa za prestanak 
pušenja na radnom mjestu.

Prva europska radionica o teretu bolesti u Briselu
Brisel, 18-19.9. 2025. godine 

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH su-
djelovao je na Prvoj europskoj radionici o 
teretu bolesti (1st European Workshop on 
Burden of Disease) u okviru COST akcije Eu-
ropean Burden of Disease Network, na kojoj 
je sudjelovalo 30-ak predstavnika, većinom iz 
zemalja Europske unije.

Doc. dr. sc. prim. Siniša Skočibušić, dr. 
med.- ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Fe-
deracije BiH predstavio je dosadašnje rezulta-
te Zavoda — osobito istraživanja o vezi izme-
đu novog tereta bolesti i viška smrtnosti te je 

izlagao na jednom od panela.
Ova radionica predstavlja i aktivnosti Zavo-

da s Insitutom Robert Koch, koje su započele 
još 2020. godine, a koje imaju za cilj jačanje 
kapaciteta za praćenje i analizu tereta bole-
sti te njihovu primjenu u javnozdravstvenim 
politikama. Radionica je i nastavak dosadaš-
nje suradnje i uspostave novih veza u sklopu 
buduće EU perspektive Bosne i Hercegovine, 
jačajući tako regionalnu i europsku razmjenu 
znanja i iskustava. 
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Predstavnici Zavoda za javno zdravstvo FBiH na stručnom skupu 
„HPV-vezani karcinomi u Bosni i Hercegovini“
Sarajevo, 19.9.2025. godine

Na poziv Akademije nauka i umjetnosti BiH, 
predstavnici Zavoda za javno zdravstvo Fe-
deracije BiH prisustvovali su naučnom skupu 
koji je organizirao Odbor za maligna oboljenja 
Odjeljenja medicinskih nauka ANU BiH.

Kroz predavanja i stručne diskusije, emi-
nentni stručnjaci predstavili su najnovija do-
stignuća u dijagnostici i liječenju HPV karcino-
ma.

Za unaprjeđenje prevencije i smanjenje 

incidence u našoj zemlji, neophodan je mul-
tidisciplinarni pristup, koji podrazumijeva su-
radnju zdravstvenih institucija, obrazovnog 
sektora i civilnog društva. Ključni koraci uklju-
čuju implementaciju organizovanih programa 
cijepljenja, redovitih skrininga (PAPA test i 
HPV genotipizacija) te edukaciju, s posebnim 
naglaskom na podizanje svijesti o značaju 
imunizacije i prevenciji među mladeži i rodi-
teljima.
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U Centru za zdravo starenje Novo Sarajevo održano predavanje 
“Alchajmerova bolest” 
Sarajevo, 22.9.2025. godine

U Centru za zdravo starenje Novo Sarajevo 
održano je predavanje dr. Elvedine Žiga iz Za-
voda za javno zdravstvo Federacije BiH, na 
temu „Alchajmerova bolest“, s ciljem edu-
kacije osoba treće životne dobi i obilježava-
nja Svjetskog dana Alchajmerove bolesti - 
21.9.2025. godine. 

Na predavanju je istaknuto da broj obolje-
lih od demencije u svijetu raste zbog produže-
nog životnog vijeka, a najčešći uzrok je Alchaj-
merova bolest – progresivna i neizlječiva 

neurodegenerativna bolest mozga koja utječe 
na pamćenje, orijentaciju, govor i svakodnev-
no funkcioniranje. Pravovremeno prepozna-
vanje simptoma omogućava raniju dijagnozu 
i terapiju koja može usporiti napredovanje 
bolesti, dok promjena životnih navika može 
spriječiti dio slučajeva demencije.

Poseban naglasak stavljen je na prevenci-
ju – svaka treća demencija može se spriječiti 
promjenom životnih navika uz značaj potpore 
obitelji i prilagođavanja okruženja oboljelima.

Predavanje prim. dr. sc. Aide Vilić Švraka, dr. med. o utjecaju 
zagađenog zraka na zdravlje starijih osoba i djece
Sarajevo, rujan 2025. godine

Na poziv Centra za energiju, okolinu i resur-
se – CENER 21, predstavnica Zavoda za javno 
zdravstvo Federacije BiH prim. dr. sc. Aida 
Vilić Švraka, dr.med. održala je predavanje 
na radionici “Breathe clean, live green! / 
Diši čisto, živi zeleno“. Ova radionica je or-
ganizirana u okviru projekata Climate Brid-
ges – Network in Action (Klimatski mostovi 

– Mreža u akciji) i Green Connections (Zele-
ne veze). Sudionici radionice su bili korisnici 
“Centra za zdravo starenje” Sarajevo i djeca 
iz “Doma za djecu bez roditeljskog staranja 
Bjelave”.

Cilj je bio predstaviti rezultate projekta „Ze-
lene veze“ i aktivnosti kampanje „Diši čisto!“ 
koja se provodi u okviru projekta „Klimatski 
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mostovi“ te ukazati na snažnu povezanost iz-
među zaštite okoliša i zdravlja ljudi. Radionica 
je također imala za cilj potaknuti međugene-
racijsku solidarnost i zajedničko djelovanje u 

lokalnoj zajednici kroz edukaciju, razmjenu 
iskustava i interaktivne aktivnosti te jačanje 
svijesti o prevenciji i promociji zdravih život-
nih stilova u zajednici.

“Pregledaj – progledaj”: Predstavljanje edukativne bojanke “Oči i 
njihove moći”
Federacija BiH, rujan 2025. godine

“Oči i njihove moći” naslov je edukativne bo-
janke koju je producirao Zavod za javno zdrav-
stvo Federacije BiH. Sadrži priče i ilustracije 
namijenjene prvenstveno djeci predškolske 
dobi i njihovim roditeljima, kao dio Preventiv-
nog programa ranog otkrivanja slabovidnosti 
kod djece u dobi od 4 godine „Pregledaj – pro-
gledaj“, koji Zavod za javno zdravstvo Federa-
cije BiH već četvrtu godinu uspješno provodi 
u cijeloj Federaciji BiH. U okviru Programa do 
sada je pregledano više od 20.000 djece. Edu-
kativna bojanka je rezultat autorskog rada Za-
voda i doprinos približavanju važnosti zdravlja 
očiju najmlađima. Uz pomoć bojanke djeca 
na jednostavan način, zajedno sa svojim rodi-

teljima, već od najranijih godina uče kako ču-
vati svoj vid i pripremaju se za preglede vida 
u vrtićima i kod liječnika, a roditelji dobijaju 
potrebne upute koje im pomažu u prepozna-
vanju poteškoća s vidom kod njihove djece.



15BILTEN ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE 11

Održana prva interaktivna radionica za kuharsko osoblje u odgojno – 
obrazovnim ustanovama u Federaciji BiH
Živinice, 29.9.2025. godine

U okviru realizacije sedme faze intersektor-
skog Programa “Zdravo jedi, zdravo rasti”, čiji 
je opći cilj unaprjeđenje ishrane dojenčadi, 
predškolske i školske djece u Federaciji BiH te 
poboljšanje stanja njihove uhranjenosti, rasta 
i razvoja, Zavod za javno zdravstvo Federacije 
BiH, u saradnji s kantonalnim zavodima za jav-
no zdravstvo, organizira i provodi interaktivne 
radionice za kuharsko osoblje iz 38 odgojno – 
obrazovnih ustanova u Federaciji BiH.

Edukacije za optimizaciju rada u kuhinjama 
i izrade jelovnika u vrtićima i školama održa-
vaju se tijekom rujna i listopada 2025. godine 
u suradnji s Udruženjem kuhara u BiH. 

Prva interaktivna radionica za kuharsko 
osoblje održana je u Živinicama, a domaćin 
kuharskom osoblju iz odgojno – obrazovnih 
institucija Tuzlanskog i Posavskog kantona 
bila je Javna ustanova “Dječije obdanište” Ži-
vinice.
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